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DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

-KOŞ BESTE isimli İngiliz atı,

-BLAZE THE GREAT isimli İngiliz atı,

için dış startlarının iptal edilmesi uygun görülmüştür.
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1. koşu, SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2 / DHÖW ), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  1

4. koşuda, 8 numaralı LIONS ROSE isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start örtüsünü start çıkışında tereddüt yaşayan atını teşvik 

etmek amacıyla kullandığı gerekçesiyle Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 1 numaralı HEDBE isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmesi ve son düzlükte ata 

fazla sayıda kamçı kullanarak ( 7 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1 ve  123/6. Maddelerine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

savunmaları istenmiştir. Binicinin tartı mahallinde bulunamaması nedeniyle savunması alınamamış olup, savunması alındıktan sonra 

gerekli yasal işlem tesis edilecektir.

3 numaralı PALA SALİH isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan ettiğinden gerekli yasal işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

5 numaralı SULEIMAN isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında start örtüsünü piste atarak, koşu güvenliğini tehlikeye 

atacak şekilde koşuya başlayıp yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.Adı 

geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden 

ihtar cezası verilmiştir.

4 numaralı KIRATKIZI isimli atın binicisi Doğukan KONUK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

7. koşuda, 6 numaralı TRONDHEIM isimli atın binicisi Harun KILIÇARSLAN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. koşuda, 4 numaralı ÇILGIN SEBAHAT isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numaralı MİHRÜ MAH HANIM isimli atın binicisi Erkan TUNÇ, son düzlükte atını kamçı yerine gözlükle teşvik ederek yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 11 numaralı COYNESS RAIN isimli atın antrenörü Ertan ACER, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının koşuya 

başlamaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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